



薇姿 鲜活之美

丽质仙娥生月殿,畅想“鲜活”之源,仿佛享受温泉SPA,肌肤瞬息水漾、柔滑、清新润泽,在炎炎骄阳下放心冰镇一“夏”。

追溯美丽之源,定制肌肤之美 古老温泉释放“鲜活”生命

薇姿之秘,源自古老温泉之水

享有“温泉皇后”之称的薇姿小镇是法国著名的温泉眼集中地,以千年历史和拥有15座温泉而闻名于世。1931年秋季,美容师Georges Guerin在一次车祸中伤到了手臂的皮肤,他接受了医生Haller的建议,用薇姿温泉水沐浴,结果受伤的皮肤迅速得到痊愈。深有感触的他决定将薇姿温泉水溶入护肤品,让每个人都享受到温泉水的魔力。

温泉水为何能有如此神奇的美肤力量? Lucas卢卡斯温泉水是薇姿小镇最早的源头,有“肤之泉”的美称。在所有的源头之中,它的矿物质含量最丰富,每升含有5克之多。现代医学研究证实, Lucas卢卡斯温泉水含有17种矿物质,13种微量元素,具有三大重要特性:舒缓、强韧、重建皮肤天然屏障,避免在封

闭环境中过敏原造成的皮肤刺激。

温泉浸润,激发肌肤健康光芒

全新升级的薇姿温泉矿物保湿凝露,研制灵感来源于对古老温泉水的深刻理解与重新提炼,承诺以更加安全优效的配方,温柔强韧肌肤天然屏障,持久锁住肌肤“鲜活”,呈现润泽、柔滑、舒悦的健康生机,即使敏感肌肤亦安然畅享。

女人都渴望肌肤绽放健康的光芒,温泉矿物保湿凝露与便携的润泉舒缓喷雾配合使用,无论何时何地第一时间卓效镇定舒缓,肌肤不惧炎夏,时刻清爽润泽,并日渐健康强韧。

薇姿为肌肤所期待的美丽体验注入三重保湿至高标准,愉悦鲜活、高效持久、安全舒敏,强韧捍卫肌肤水嫩屏障,降低过敏反应,由内而外为肌肤强韧保湿。

薇姿润泉舒缓喷雾 RMB170/300ml

采用100%纯Lucas卢卡斯温泉水,含15种稀有矿物质;舒缓,强韧,重建皮肤天然屏障。

薇姿温泉矿物保湿凝露 RMB198/50ml

冰晶啫喱质地的温泉矿物保湿凝露,轻盈冰爽质地帮助肌肤重建健康水生态。



《品尚》“美妆课堂”又开课啦 兰芝教你选面膜

洁面乳遇湿会变质 潮湿会使含有蛋白质、脂质的洁面乳中的细菌加快繁殖,发生变质。所以,为了让洁面乳用得久些,浴室一定要每天开窗或开排气扇通风,还要拧紧洁面乳的瓶盖。

对于女性来说,皮肤保养的困扰细数起来从干燥、痘痘、细纹到斑点,能列上很多很多。但根据调查显示,繁忙的工作,整日面对电脑辐射,生活的紊乱,女性肌肤最大的困扰是怎么让肌肤水水润润,不会缺乏生机和活力。如何在面对恶劣的环境时,也能让肌肤看上去健康湿润富有弹性呢?

炎炎夏季,毒辣的太阳拥有巨大的能量,在这样干燥闷热的季节,身体很容易缺水,而我们的肌肤在阳光的照射下,很容易晒伤,更会出油和失去水分。女孩子天生都爱美,6月18日化妆品品牌兰芝将与《现代快报》·《品尚》周刊,共同携手打造美妆课堂,教你如何护肤,变身面膜达人。

现场将有多名优秀BA为你贴心服务,测试肌肤,解答你的护肤疑问,并针对你的肌肤特质,度身定制护肤方案。届时,兰芝也会为

大家带来明星产品——夜间修护锁水面膜。这可是偷闲人士的福音哦,那些不愿意花大量时间在护肤上却又爱美的美眉们注意啦,这个夜间修护锁水面膜也就是大家常说的睡眠面膜,就像是“勇士”一样,捍卫着我们的面子问题。它拥有深层补水系统,通过纳米矿物质和多种微量元素,成功实现3阶段全面且深入的生态水分护理。很多网友在使用后都觉得这款产品味道很香,刚涂上会觉得有些黏,但是过一会儿就只感觉很滋润。用在面霜以后,能加速面霜中营养物质的吸收,不用清洗直接睡觉,第二天清晨起床将其洗掉后,皮肤会非常柔软。

夏季护肤,最关键的一定是保湿,只有做好了保湿工作,才能让肌肤保持水嫩的状态。而仅仅补充皮肤所需的水分还不够,还要阻止水分的流失,这时候就需要在肌肤表层增加锁水保湿的成分才能换你一张水嫩脸颊。这个夏季,约会兰芝,为自己的肌肤开展一次深层保湿护理,对完美肌肤道晚安,做水润亮丽睡美人。

活动时间: 6月18日上午10:00
活动地点: 洪武北路55号置地广场(靠近长江路文化艺术中心)
报名方式: 拨打96060,提供真实姓名、手机号码以及职业



VICHY 薇姿 LABORATOIRES

即使敏感肌肤也能畅享“鲜活”强韧保湿

AQUALIA THERMAL 薇姿温泉矿物保湿凝露

全新

持久肌肤强韧保湿舒缓 薇姿温泉矿物保湿凝露,轻盈冰爽质地帮助肌肤重建健康水生态。

敏感肌肤敏感肌肤测试 薇姿温泉矿物保湿凝露



现在来薇姿专柜

薇姿免费提供专业皮肤测试 带您体验“鲜活”保湿3分钟护理

薇姿可以帮您“薇姿”专柜查询地址



健康·美丽肌肤的源泉